Toolkit voor partners - Teksten
Hier vind je de toolkit van Klimaatkrachtig Delfland. In deze toolkit staan bruikbare middelen, teksten en tips die je kunt gebruiken in je communicatie. 

Waarom een toolkit?
Met zijn allen zijn wij Klimaatkrachtig Delfland en met deze middelen kun je dat ook uitdragen naar buiten. Door het logo te gebruiken en door ons en andere partners te volgen en taggen op social media, vergroten we met zijn allen de naamsbekendheid van het netwerken en vergroot jij jouw bereik. 

Volg ons en wij volgen jou
Klimaatkrachtig Delfland heeft de volgende (social media) kanalen:
Website: www.klimaatkrachtig.nl
Facebook/LinkedIn/Twitter: Klimaatkrachtig
Wij delen hierop berichten uit de regio en van onze partners. Volg ons op social media en wij houden jou op de hoogte. 
Tag ons
Als je communiceert via social media of een website en je tagt een persoon of organisatie, dan vergroot je hiermee je bereik. Heb je een bericht dat gaat over klimaatadaptatie, maatregelen, projecten, wateropvang, hoosbuien, droogte of extreme hitte? Tag ons dan via @Klimaatkrachtig. Gebruik bij relevante berichten ook de hashtag #klimaatkrachtig.
Lever berichten aan
Wij zijn altijd op zoek naar mooie content voor onze kanalen. Heb je een mooi nieuwtje of project? Laat het ons dan weten, wij kunnen het op onze kanalen plaatsen en we zullen jou hierin taggen. Mail je bericht naar: info@klimaatkrachtig.nl
Communicatiemiddelen en standaard teksten
Nieuwe partner van het netwerk 

Hieronder suggesties voor een nieuwsbericht en teksten voor verschillende social mediakanalen. Pas het bericht gerust naar eigen inzicht en tone of voice aan.
· Nieuwsbericht Klimaatkrachtig Delfland en partnership

Partner Klimaatkrachtig Delfland

We zijn partner geworden van Klimaatkrachtig Delfland omdat we samen onze leefomgeving beter bestand willen maken tegen hoosbuien, extreme hitte en langdurige droogte. 
Klimaatkrachtig Delfland verbindt, inspireert en faciliteert partijen, initiatieven en projecten en wisselt kennis en kunde uit. Het netwerk van partners zet andere partijen aan om ook in beweging te komen. Doe ook mee! www.klimaatkrachtig.nl
Waarom Klimaatkrachtig Delfland?

Dat het klimaat verandert is met het steeds extremere weer nu wel duidelijk; dat stoppen we niet meer. Wel kunnen we ons gebied ertegen wapenen. Zodat hitte, extreme droogte en fikse buien tot minder overlast en schade lijden. En we in de toekomst een fijne plek houden om te wonen en werken. Maar deze uitdaging kunnen we niet alleen oplossen.

Klimaatkrachtig Delfland

Klimaatkrachtig Delfland is een initiatief van het Hoogheemraadschap van Delfland vóór de regio Delfland. Het netwerk Klimaatkrachtig Delfland verbindt partijen, initiatieven en projecten en wisselt kennis en kunde uit. Het inspireert en faciliteert hen om samen te werken. Klimaatkrachtig Delfland laat aansprekende projecten en initiatieven van partners zien en zet daarmee andere partijen aan om ook in beweging te komen. Daar ligt de kracht van Klimaatkrachtig Delfland. 

Het is een netwerkaanpak die met lokale samenwerking grote stappen zet richting een ‘klimaatkrachtig’ Delfland. Zo zorgen we ervoor dat onze regio niet alleen bestand is tegen het veranderende klimaat, maar tegelijkertijd ook mooier en leefbaarder wordt!

· Teksten voor social mediakanalen
Twitter/Linkedin: 
Ook wij zijn nu partner van #klimaatkrachtig #Delfland. Samen maken we onze leefomgeving beter bestand tegen hoosbuien, extreme hitte en langdurige droogte. @klimaatkrachtig  
Facebook: 
Het klimaat verandert, we merken het dagelijks. Daarom hebben we ons aangesloten bij Klimaatkrachtig Delfland. Samen maken we onze buurt beter bestand tegen hoosbuien, droge periodes en extreme hitte. Zo houden we een fijne plek om te wonen en werken.
Klimaatkrachtig Doorgeeftrofee gewonnen?  

We vinden het leuk als de ‘winnaar’ van de doorgeeftrofee op social media en op zijn website posts plaatst over de trofee. Doe dit dan met #klimaatkrachtig #doorgeeftrofee. Wij zien dan het bericht en kunnen het retweeten. Leuk voor alle partijen, want als wij elkaars bericht retweeten of delen, wordt het bereik weer een beetje groter. Zo helpen we elkaar. 
Maak om de paar weken een digitaal berichtje over de trofee om de aandacht daarop te blijven vestigen. Stel je wint de trofee samen met een andere partij, dan kan de trofee verhuizen. Maak hier dan een berichtje over. Vergeet niet de #klimaatkrachtig en #doorgeeftrofee. De trofee mag een tijd bij de winnende partij staan maar daarna moet hij worden doorgegeven aan de volgende partij. Het is prima als je zelf een partij aandraagt die hem volgens jou verdient, maar als je het niet zo goed weet, dan kunnen wij jou ook helpen een goede partij te kiezen.

Het moment dat de trofee wordt doorgegeven kan je ook aangrijpen voor een bericht op social media. Graag weer met #klimaatkrachtig en #doorgeeftrofee.

Op deze pagina vind je meer informatie over de doorgeeftrofee en kan je zien welke partijen uit het netwerk hem ooit al eens hebben ontvangen. 

